

С П е с н и м и р а

ТАЛАНТЛИВАЯ исполнительница песен народов СССР и мира Тамара Ханум побывала во многих странах земного шара. Всюду она изучала и записывала новые песни.

Перед отъездом в Ташкент, где певица выступит с концертами для участников конференции писателей стран Азии и Африки, Тамара Ханум в беседе с корреспон-

дентом «Советской культуры» сообщила:

— Вместе с ансамблем узбекской филармонии я подготовила новую программу. В нее включена песня моего индийского друга, замечательного народного певца Видиа-Нати-Сенти «Живи, как лотос живет в воде», которую он подарил мне несколько лет назад на празднике песни в Дели. Мы будем ис-

полнять «Песню китайского солдата», посвященную бойцам Народно-освободительной армии, иранскую песню «О мире и любви», индонезийские — «Мана-ди-Мана» и «Чандо», афганскую — «Тэр-Хомору».

Большое место в наших концертах займут новые узбекские, азербайджанские и казахские песни.

4 ОКТ 1958

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. Москва